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ARANY SZÖVEG:  JÁNOS 3 : 16 

 

 
 
„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne 

vesszen, hanem örök élete legyen.”  

  

 
 

 

VÁLTAKOZÓ OLVASÁS:  Zsoltárok 16 : 5-11 

 

 

5. Az Úr az én osztályos részem és poharam; te támogatod az én sorsomat. 

 

6. Az én részem kies helyre esett, nyilván szép örökség jutott nékem. 

 

7. Áldom az Urat, a ki tanácsot adott nékem; még éjjel is oktatnak engem az én veséim. 

 

8. Az Úrra tekintek szüntelen, nem tántorodom meg, mert a jobbomon van. 

 

9. Ezért örül a szívem, és ujjong a lelkem, testem is biztonságban van. 

 

10. Mert nem hagyod lelkemet a Seolban; nem engeded, hogy a te szented rothadást lásson. 

 

11. Te tanítasz engem az élet ösvényére, teljes öröm van tenálad; a te jobbodon 

gyönyörûségek vannak örökké. 
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LECKE PRÉDIKÁCIÓ 
 

A Biblia 
 
1. Máté 26 : 1, 2 
 
1 És mikor mindezeket a beszédeket elvégezte vala Jézus, monda az õ tanítványainak: 
 
2 Tudjátok, hogy két nap múlva a húsvétnak ünnepe lészen, és az embernek Fia elárultatik, 

hogy megfeszíttessék. 
 
2. János 2 : 13-19, 21, 22 
 
13 Mert közel vala a zsidók husvétja, és felméne Jézus Jeruzsálembe. 
 
14 És [ott] találá a templomban az ökrök, juhok és galambok árúsait és a pénzváltókat, a 

mint ülnek vala: 
 
15 És kötélbõl ostort csinálván, kiûzé mindnyájokat a templomból, az ökröket is a juhokat 

is; és a pénzváltók pénzét kitölté, az asztalokat pedig feldönté; 
 
16 És a galambárúsoknak monda: Hordjátok el ezeket innen; ne tegyétek az én Atyámnak 

házát kalmárság házává. 
 
17 Megemlékezének pedig az õ tanítványai, hogy meg van írva: A te házadhoz való féltõ 

szeretet emészt engem. 
 
18 Felelének azért a zsidók és mondának néki: Micsoda jelt mutatsz nékünk, hogy ezeket 

cselekszed? 
 
19 Felele Jézus és monda nékik: Rontsátok le a templomot, és három nap alatt megépítem 

azt. 
 
21 Õ pedig az õ testének templomáról szól vala. 
 
22 Mikor azért feltámadt a halálból, megemlékezének az õ tanítványai, hogy ezt mondta; és 

hivének az írásnak, és a beszédnek, a melyet Jézus mondott vala. 
 
3. Márk 15 : 1 
 
1 És mindjárt reggel tanácsot tartván a fõpapok a vénekkel és írástudókkal, és az egész 

tanács, megkötözvén Jézust, elvivék és átadák Pilátusnak. 

 

4. János 19 : 16-18 (az első ,-ig) 
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16 Ekkor kiszolgáltatta őt nekik, hogy megfeszítsék. Átvették tehát Jézust és elvezették, 
 
17 ő pedig maga vitte a keresztet, és kiért az úgynevezett Koponya-helyhez, amelyet héberül 

Golgotának neveznek. 
 
18 ahol megfeszítették őt, 
 

5. János 20 : 1-3, 5 (;-ig), 8, 9, 11-14, 16, 19, 21, 22 
 
1 A hét első napján, korán reggel, amikor még sötét volt, a magdalai Mária odament a 

sírhoz, és látta, hogy a kő el van véve a sírbolt elől. 
 
2 Futa azért és méne Simon Péterhez és ama másik tanítványhoz, a kit Jézus szeret vala, és 

monda nékik: Elvitték az Urat a sírból, és nem tudjuk, hová tették õt. 
 
3 Kiméne azért Péter és a másik tanítvány, és menének a sírhoz. 
 
5 És lehajolván, látá, hogy ott vannak a lepedõk; 
 
8 Akkor aztán beméne a másik tanítvány is, a ki elõször jutott a sírhoz, és lát és hisz vala. 
 
9 Mert nem tudják vala még az írást, hogy fel kell támadnia a halálból. 
 
11 Mária pedig a sírbolton kívül állt és sírt. Amint ott sírt, behajolt a sírboltba, 
 
12 és látta, hogy két angyal ül ott fehérben, ahol előbb Jézus teste feküdt; az egyik fejtől, a 

másik meg lábtól. 
 
13 Azok így szóltak hozzá: "Asszony, miért sírsz?" Ő ezt felelte nekik: "Mert elvitték az én 

Uramat, és nem tudom, hova tették." 
 
14 Amikor ezt mondta, hátrafordult, és látta, hogy Jézus ott áll, de nem ismerte fel, hogy 

Jézus az. 
 
16 Jézus nevén szólította: "Mária!" Az megfordult, és így szólt hozzá héberül: „Rabboni!" - 

ami azt jelenti: Mester. 

 
19 Mikor azért estve vala, azon a napon, a hétnek elsõ napján, és mikor az ajtók zárva 

valának, a hol egybegyûltek vala a tanítványok, a zsidóktól való félelem miatt, eljöve 

Jézus és megálla a középen, és monda nékik: Békesség néktek! 
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21 Ismét monda azért nékik Jézus: Békesség néktek! A miként engem küldött vala az Atya, 

én is akképen küldelek titeket. 

 
22 És mikor ezt mondta, rájuk lehelle, és monda nékik: Vegyetek Szent Lelket: 

 

6. Apostolok Cselekedetei 1 : 6-9 

 
6 Mikor azért azok egybegyûltek, megkérdék õt, mondván: Uram, avagy nem ez idõben 

állítod-é helyre az országot Izráelnek?  

 
7 Monda pedig nékik: Nem a ti dolgotok tudni az idõket vagy alkalmakat, melyeket az 

Atya a maga hatalmába helyheztetett. 

 
8 Hanem vesztek erõt, minekutána a Szent Lélek eljõ reátok: és lesztek nékem tanúim úgy 

Jeruzsálemben, mint az egész Júdeában és Samariában és a földnek mind végsõ határáig. 

 
9 És mikor ezeket mondotta, az ő láttokra felemelteték, és felhő fogá el őt szemeik elől. 

 

7. II Timóteus 1 : 1 (.-ig), 8-10 

 
1 Pál, Jézus Krisztus apostola a mi Istenünknek akarata szerint, 

 
8 Ne szégyelld hát a mi Urunkról szóló bizonyságtételt, se engem, az ő foglyát, hanem 

szenvedj velem együtt az evangéliumért, Isten ereje által. 

 
9 Mert ő szabadított meg minket, és ő hívott el szent hívással, nem a mi cselekedeteink 

alapján, hanem saját végzése és kegyelme szerint, amelyet még az idők kezdete előtt 

Krisztus Jézusban adott nekünk. 

 
10 Ez most nyilvánvalóvá lett a mi Üdvözítőnk, Krisztus Jézus megjelenése által, aki 

megtörte a halál erejét, és az evangélium által világosságra hozta az elmúlhatatlan életet. 

 

8.  Jelenések 1: 1, 18 (második ,-ig) 
 
1 Jézus Krisztus kijelentése, amelyet adott néki az Isten, hogy megmutassa az õ szolgáinak, 

amiknek meg kell lenniök hamar: Õ pedig elküldvén [azt] az õ angyala által, megjelenté 

az õ szolgájának Jánosnak, 
 
18 És az Élõ; pedig halott valék, és ímé élek örökkön örökké Ámen, 
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9. János 14 : 19 (mert) 
 
19 ...mert én élek, ti is élni fogtok. 
 
 

Tudomány és Egészség 
 
1. 410 : 4-13 
 
„Ez pedig az örök élet” mondja Jézus - ez, és nem ez lesz; azután úgy határozza meg az örökké 

tartó életet, mint az Atyjának és önmagának jelenbeni ismeretét - a Szeretet, Igazság és Élet 

ismeretét. „Az pedig az örök élet, hogy ismernek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, 

a Jézus Krisztust.”  A Szentírás azt mondja: „Nem csak kenyérrel él az ember, hanem minden 

igével, amely Isten szájából származik.”, megmutatva, hogy az Igazság az ember tényleges 

élete, de az emberiség ellenáll ezen tanítás gyakorlatba ültetésének.  
 
2. 468 : 25-29 
 
Kérdés: — Mi az Élet? 

Válasz: — Az Élet az isteni Alapelv, Elme, Lélek, Szellem. Az Élet kezdet és vég nélküli. 

Örökkévalóság, nem idő, fejezi ki az Élet gondolatát, és az időnek nincs része az 

örökkévalóságban. 
 
3. 469 : 4 (Az Élet az)-5 (második .-ig) 
 
Az Élet az isteni Elme. Az Élet nem korlátozott. A halál és a végesség ismeretlenek az Élet 

számára. 
 
4. 497 : 20 (Elismerjük)-23 
 
Elismerjük, hogy Jézus keresztre feszítése és feltámadása arra szolgált, hogy a hitet felemelje az 

örök Élet megértése felé, sőt a Lélek és a Szellem teljességének, valamint az anyag 

semmiségének megértése felé. 
 
5. 426 : 23-28 
 
A halálban való minden hit és a halál fullánkjától való félelem feladása az egészség és morál 

színvonalát messze a jelenlegi szint felé emelné, és lehetővé tenné számunkra, hogy Istenben, az 

Életben való rendületlen hittel magasra tartsuk a kereszténység zászlaját. 

 

6. 509 : 4-8 
 
Mesterünk újra megjelent tanítványai előtt – megdöbbenésükre feltámadt a sírból – felemelkedő 

gondolatának harmadik napján, és így mutatta be nekik az örök Élet biztos értelmét. 
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7. 314 : 10-2 
 
A zsidók, akik meg akarták ölni Isten ezen emberét, egyértelműen megmutatták, hogy anyagi 

nézeteik voltak gonosz cselekedeteik forrásai. Amikor Jézus testének újjáteremtéséről beszélt – 

tudva, ahogyan tudta, hogy az Elme az építő –, és azt mondta: „Romboljátok le ezt a templomot, 

és három nap alatt felépítem”, ők azt hitték, hogy fizikailag a templomukra utalt, nem pedig a 

testére. Az ilyen materialisták számára az igazi ember láthatatlan és ismeretlen kísértetnek tűnt, 

a test pedig, amelyet sírba tettek, valós anyagnak látszott.   Ez a materializmus szem elől 

tévesztette az igazi Jézust; de a hűséges Mária látta őt, és ő számára – minden eddiginél jobban – 

az Élet és a lényeg igazi eszményét mutatta meg.    
 
A halandók anyagi és bűnös hiedelme miatt a szellemi Jézus számukra észrevehetetlen volt.  

Minél magasabb szintre emelte az isteni Tudomány bemutatásával a létezés problémáját, és 

minél világosabban fogalmazta meg annak isteni Elvének, az Igazságnak és a Szeretetnek a 

követelményeit, annál gyűlöletesebbé vált a bűnösök és azok számára, akik a bűntől és a 

betegségtől való megmentésükért a tanokra és az anyagi törvényekre támaszkodtak, és 

alávetették magukat a halálnak, mintha az összhangban állna az élet elkerülhetetlen törvényével. 

Jézus feltámadásával bebizonyította, hogy tévedtek, és azt mondta:  „Aki él és hisz bennem, az 

soha nem hal meg.” 
 
8. 315 : 21-24 
 
Jézus lelki eredete és megértése tette őt képessé a lét tényeinek demonstrálására, annak 

kétségbevonhatatlan bizonyítására, hogy hogyan semmisíti meg a lelki Igazság az anyagi 

tévedést, gyógyítja meg a betegséget, és győzi le a halált. 
 
9. 46 : 13-17, 20-3 
 
A Mester világosan kijelentette, hogy a test nem Szellem, és feltámadása után bebizonyította a 

fizikai érzékek számára, hogy teste nem változott addig, amíg ő maga fel nem emelkedett, vagy 

más szóval még magasabbra emelkedett a Szellem, Isten megértésében. 
 
Jézus változatlan fizikai állapotát azt követően, ami halálnak látszott, a minden anyagi állapot 

fölé való felmagasztaltatása követte, és ez a felmagasztaltatás megmagyarázta 

mennybemenetelét és kétségkívül feltárt a halál után egy átmeneti és előrehaladottabb állapotot. 

Jézus volt „az út”, azaz ő jelölte ki az utat minden ember számára. A mennybemenetelnek 

nevezett végső demonstrációjával, amely lezárta Jézus földi pályafutását, Jézus tanítványainak 

fizikai felismerése fölé emelkedett, és az anyagi érzékek többé nem látták őt. 

 

Tanítványai ezután megkapták a Szentlelket.  Ez azt jelenti, hogy mindaz, aminek tanúi voltak 

és amit elszenvedtek, az isteni Tudomány mélyebb megértésére ösztönözte őket, sőt Jézus 



BIBLIALECKE  2026. ÁPRILIS 5., VASÁRNAPRA                                                                    2.7  

TÁRGY: VALÓTLANSÁG 

            

 
Ezt a Biblialeckét a Plainfieldi Krisztusi Tudomány Egyháza, Független készítette. Szentírás Idézeteket és a 

Krisztusi Tudomány tankönyvéből, a Mary Baker Eddy által írt Tudomány és Egészség Kulccsal a Szentíráshoz 

című könyvből való Korrelatív Szakaszokat tartalmaz. 
 

tanításainak és cselekedeteinek szellemi értelmezésére és megértésére is, ami révén halvány 

fogalmat kaptak arról az Életről, amely Isten.  
 

10. 34 : 18-28 
 

Minden által, amit a tanítványok tapasztaltak, spirituálisabbakká váltak, és jobban megértették, 

amit Mesterük tanított nekik.  Az Ő feltámadása, a tanítványok feltámadása is volt. Az segített 

nekik, hogy kiemeljék magukat és másokat a szellemi tompultságból és Istenben való vak hitből 

a végtelen lehetőségek felismeréséhez. Szükségük volt erre a serkentésre, mert hamarosan drága 

Mesterük tovább lép majd a valóság szellemi birodalmában és értelmüket messze meghaladó 

szintre emelkedik. Hűségének jutalmául, eltűnik az anyagi érzékek számára abban a 

változásban, amelyet azóta mennybemenetelnek hívnak. 
 

11. 232 : 16-19, 26-31 
 

Korunkban a Kereszténység újra demonstrálja az isteni Alapelv hatalmát, ahogy azt több mint 

tizenkilenc századdal ezelőtt tette, a betegek gyógyítása és a halál feletti diadal által.  
 

Az Igazság szent hajlékában komoly jelentőségű hangok hallhatók, de nem figyelünk rájuk. 

Csak amikor életünkben elmúlnak az úgynevezett érzéki gyönyörök és fájdalmak, akkor lelünk 

rá a tévedés eltemetésének és a lelki élet feltámadásának megkérdőjelezhetetlen jeleire. 
 

12. 292 : 7-10, 14-16 (első .-ig), 27-2 
 

Az Igazság csak akkor lesz számunkra „a feltámadás és az élet”, ha elpusztít minden tévedést és 

azt a hiedelmet, hogy az Elme, az ember egyetlen halhatatlansága, a test által megbéklyózható, 

és az Életet a halál irányíthatja. 
 

A halandó elme számára az anyag lényegi, és a gonosz valós. 
 

 Ez a testi anyagi mentalitás, amelyet helytelenül elmének neveznek, halandó.  Tehát az ember 

megsemmisülne, ha a szellemi valóságos embernek nem lenne felbonthatatlan kapcsolata 

Istenével, amelyet Jézus napvilágra hozott. Feltámadásában és mennybemenetelében Jézus 

megmutatta, hogy egy halandó ember nem a valóságos lényege az emberi mivoltnak, és hogy ez 

a valótlan, anyagi halandóság eltűnik a valóság jelenlétében. 
 

13. 289 : 1-2 
 

A demonstrált Igazság örök élet. 

 

 



 

 

 

A NAPI FELADATOK 
 

- Mary Baker Eddy -  
 

Mindennapi Ima 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata minden egyes nap imádkozni:  „Jöjjön el a Te 

országod”; hadd jöjjön létre bennem az isteni Igazság, Élet és Szeretet uralma és zárjon ki 

belőlem minden bűnt, és hadd gazdagítsa a Te Igéd az egész emberiség vonzalmait és 

kormányozza azokat!  

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 4. pont    
 

Indítékokra és Tettekre 

vonatkozó Szabály 
 

Az Anyaegyház tagjainak indítékait és tetteit nem szabad, hogy akár ellenségeskedés, 

akár személyes ragaszkodás vezérelje.  A Tudományban az isteni Szeretet egyedül 

kormányozza az embert, és a Krisztusi Tudós a Szeretet kedves vonásait tükrözi a bűn 

megdorgálásában, igaz testvériségben, könyörületességben és megbocsátásban. Ezen Egyház 

tagjainak naponta kell őrködnie és imádkoznia, hogy megszabadíttassanak minden gonosztól, 

jövendöléstől, bíráskodástól, ítélkezéstől, tanácsadástól, befolyásolástól vagy téves 

befolyásoltatástól. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 1. pont    
 

Készenlét a Feladatra 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata megvédeni magát naponta az agresszív mentális 

szuggesztióval szemben, és nem hagyni, hogy elfelejtessék vagy elhanyagoltassák vele az Isten, 

a Vezetője és az emberiség felé való kötelezettségét. Tettei alapján kerül majd megítélésre – 

igazolásra vagy elítélésre. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 6. pont    

_____________________ 

 

Ügyelj Rá! 
 

“Krisztusi Tudósok, legyetek önmagatok törvénye, hogy a mentális mulasztás   

nem árthat nektek sem amikor alszotok, sem ébrenlétetekben.”  
(T&E, 442. o.) 

 


